

习近平会见出席“全球首席执行官委员会”特别圆桌峰会外方代表并座谈 眺望新征程,我们对改革开放更加有信心

据新华社北京6月21日电(记者侯丽军)国家主席习近平21日在钓鱼台国宾馆会见出席“全球首席执行官委员会”特别圆桌峰会的知名跨国企业负责人,并同他们座谈交流。

与会企业家代表围绕“开放·合作·共赢”的峰会主题,先后就“一带一路”、创新智造、绿色发展、全球治理等议题发表看法。习近平认真听取他们的发言,并一一回应他们的意见和建议。

习近平指出,中国向世界打开大门,实行改革开放已有40年历史。在座各家公司都是中国改革开放的重要参与者、见证者、贡献者、受益者,同中国结下了不解之缘。40年里,中国发生了巨大的变化,中国经济持续高速增长,7亿多人实现联合国标准的脱贫。眺望新征程,我们对改革开放更加有信心,更加相信对外开放是中国发展的关键一招。

习近平强调,2017年以来,全球经济出现了稳定向好态势,但世界经济增长依旧乏力,贸易保护主义、孤立主义和民粹主义等思潮不断抬头,世界和平与发展面临的挑战越来越严峻。鉴鉴于

远。新形势下,开放应该永不停歇、追求质量,合作应该团结互助、共迎挑战,共赢应该面向未来、携手并进。国际社会是一个地球村,不应搞零和博弈。世界命运应由各国共同掌握,国际规则应由各国共同书写,全球事务应由各国共同治理,发展成果应由各国共同分享。中方愿同世界各国一道,携手构建人类命运共同体。

习近平指出,“一带一路”倡议提出5年来,充分挖掘各方潜力,造福沿线各国人民。“一带一路”不是封闭的,而是开放包容的;不是中国一家的独奏,而是沿线国家的合唱。我们鼓励跨国企业同中国企业开展合作,达到互利共赢,取得更为务实成果。

关于创新智造,习近平强调,随着创新发展理念日益深入人心,创新驱动发展战略不断推进,中国科技创新的脚步更加稳健。我们始终满足人民对美好生活的向往作为科技创新的出发点和落脚点。

关于绿色发展,习近平强调,人与自然生命共同体,人类必须尊重自然、顺应自然、保护自然。我们要建设

的现代化是人与自然和谐共生的现代化。我们将用最严格的制度、最严密法治保护生态环境,通过各种措施,从理念到行动,保护地球家园,使天更蓝,水更清,为子孙后代留下一个可持续的生存环境。

关于全球治理,习近平强调,经济全球化对世界经济发展作出了重要贡献,已成为不可逆转的时代潮流。我们将秉持共商共建共享的全球治理观,继续发挥负责任大国作用,积极参与全球治理体系改革和建设,为改革和优化全球治理注入中国力量。习近平呼吁国际社会携手共商、共建、共享,走改革开放、创新发展之路,不要走封闭僵化、保护主义、单边主义的回头路,人类是一个利益、责任、命运共同体,我们必须风雨同舟,携手前行。

习近平强调,外资在中国经济发展和深化改革进程中发挥了积极而重要的作用。过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。中国将继续大幅度放宽

市场准入,继续创造更具吸引力的投资环境,加强知识产权保护,主动扩大进口,为国内外企业家投资创业营造更加宽松有序的环境。

与会企业家代表高度评价中国改革开放取得的伟大成就,赞赏中国为推动世界经济增长作出的重要贡献。他们强调,跨国公司很高兴亲历了中国40年来的改革进程,在为中国发展作出自己贡献的同时,也从中国的长期发展中受益。世界应当增进对中国文化、对中国共产党执政的认识和理解。经济全球化是不可逆转的历史潮流。中国坚定支持全球化并反对贸易保护主义令人赞赏。现在,广大跨国公司在华享有不断发展的空间。中国在推动达成气候变化《巴黎协定》等方面作出的贡献,体现了在建设人类命运共同体方面的领导作用。中方的“一带一路”倡议符合时代要求,这一倡议为沿线地区带来发展和繁荣。跨国公司愿积极参与共建“一带一路”,扩大同中方在创新智造、绿色发展、全球治理等领域的交流合作,实现企业更大发展,继续与中国共同成长。

习近平会见巴布亚新几内亚总理

据新华社北京6月21日电(记者侯丽军)国家主席习近平21日在钓鱼台国宾馆会见巴布亚新几内亚总理奥尼尔。

习近平指出,巴布亚新几内亚是太平洋岛国地区具有重要影响的国家。中巴新建交42年来,两国关系得到了历史性发展。特别是2014年我同总理先生就建立战略伙伴关系达成共识以来,两国关系进入发展快车道,双方政治互信和互利合作都达到了历史新高。中方赞赏巴布亚新几内亚坚定奉行一个中国政策,愿同巴新共同努力,加强沟通,深化合作,扩大交流,推动两国关系不断迈上新台阶。

习近平强调,两国要坚持增进政治互信,秉持相互尊重、平等相待原则,在涉及主权、领土完整、国家尊严问题上相互支持、相互照顾,不断夯实两国关系政治基础。要坚持拓展互利合作,不断做大合作“蛋糕”,开拓合作新领域。巴布亚新几内亚不久前已正式加入亚洲基础设施投资银行,并成为太平洋岛国地区首个与中方签署“一带一路”建设谅解备忘录的国家,双方要以此为新起点,积极拓展“一带一路”框架内务实合作,为双边关系持续稳定发展提供强劲动力。要坚持深化人民友谊,扩大两国民间交往和地方合作,增强两国人民对发展双边关系的参与感、获得感。中方愿同巴新加强在多边机制中的协调配合,支持巴新办好今年的亚太经合组织领导人非正式会议,共同建设开放型亚太经济。

奥尼尔表示,巴布亚新几内亚致力于深化同中国战略伙伴关系,坚定奉行一个中国政策,高度评价并积极支持习近平主席提出的伟大的“一带一路”倡议,期待在经贸、投资、农业、旅游、基础设施等领域同中方扩大合作。

我国设立“中国农民丰收节”

新华社北京6月21日电 经党中央批准、国务院批复,自2018年起我国将每年农历秋分设立为“中国农民丰收节”。

21日,农业农村部副部长韩长赋在国务院新闻办举行的新闻发布会上介绍了相关情况。

韩长赋说,“中国农民丰收节”是第一个在国家层面为农民设立的节日。设立这一节日将进一步强化“三农”工作在党和国家工作中的重中之重地位,营造重农强农的浓厚氛围,凝聚爱农支农的强大力量,推动乡村振兴战略实施,促进农业农村加快发展。

韩长赋表示,设立“中国农民丰收节”有利于提升亿万农民的荣誉感、幸福感、获得感。通过举办一系列具有地方特色、民族特色的农耕文化和民俗活动,可以丰富广大农民的物质文化生活,展示新时代新农民的精神风貌。

他说,我国地域辽阔,物产丰富,各地收获的时节有所不同,但多数地方都在秋季,秋收作物是大头。兼顾南北方把秋分定为“中国农民丰收节”,便于城乡群众、农民群众参与,也利于展示农业的丰收成果,包括科技成果和农民的创造,具有鲜明的农事特点。

韩长赋说,鼓励各地从实际出发,结合当地的民俗文化、农时农事,组织开展好农民喜闻乐见的活动,做到天南地北、精彩纷呈。办好“中国农民丰收节”既要有节日的仪式感,又要避免铺张浪费,形成上下联动、多地呼应、节俭朴素、欢庆热烈的全国性节日氛围。支持鼓励农民开展与生产生活生态相关的丰富多彩的节日活动,让农民成为节日的主角,农民的节日农民乐。

他还表示,“中国农民丰收节”既是农民的节日也向其他社会群体开放,要用开放思维办节日,组织开展亿万农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销助丰收等各具特色的活动,办成农业的嘉年华、农民的欢乐节、丰收的成果展、文化的大舞台。



扫二维码,看农业农村部负责人解答“中国农民丰收节”热点话题

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/863216



毕业啦

6月21日,南京农业大学的博士、硕士毕业生在校内留影。近日,众多高校迎来毕业季。毕业生们即将踏上新的征程,展开人生新的篇章。

新华社记者 季春鹏 摄

井冈山上一尖兵——宛希先

据新华社武汉6月21日电(记者徐海波 伍欣)宛希先,1906年生,湖北黄梅人。1924年在黄梅八角亭高等小学读书时,在堂兄宛希俨和黄梅县进步知识青年的影响下,接受马克思主义,参加革命活动。1925年加入了中国共产党。1926年入国民革命军第二方面军总指挥部警卫团5连当兵,后任连长。1927年9月参加湘赣边界秋收起义,任工农革命军第1师1团1营党代表。起

义部队到达三湾后,宛希先响应毛泽东的号召,首先站出来表示坚决革命到底。

三湾改编后,宛希先任团政治部主任兼1营党代表,并被增补为前委委员。从此,他跟随毛泽东奔上井冈山,在实现工农武装割据的斗争中,做出了卓越的贡献。

1928年1月,宛希先等率领工农革命军,在毛泽东指挥下,攻克了井冈山东南最大的反动堡垒遂川城。

1928年4月起,宛希先任中国工农革命军(后改称工农红军)第4军10师党代表、中共湘赣边界特委委员、中共茶陵县委书记,参与开辟和保卫井冈山革命根据地的斗争,屡建战功。在第一次反“会剿”斗争中,任北路行动委员会书记,率红32团一部和地方武装,在永新北乡迎击安福方向来犯之敌,胜利完成任务,为红军进行战略反攻创造了有利条件。在保卫井冈山根据地艰苦斗

争的后期,宛希先革命意志坚定,经受住严峻考验,与毛泽东一起粉碎了革命队伍内变节分子的叛变阴谋。1929年初红4军出击赣南,他奉命留守井冈山。1930年2月24日,宛希先在江西永新县大湾牺牲,年仅24岁。



特朗普叫停“骨肉分离” 移民党争或影响中期选举

据新华社北京6月21日电 美国总统特朗普20日签署行政令,叫停在美国与墨西哥边境抓捕非法入境者时采取的将未成年人与其家人分离的“骨肉分离”举措。

分析人士指出,“骨肉分离”举措引发了巨大争议和美国各界的反对声音,特朗普政府在压力下被迫改弦易辙。距美国国会中期选举投票不足5个月,移民政策可能成为选举最重要议题之一。

一直宣称自己不会让步的特朗普20日签署行政令,叫停“骨肉分离”。他在签字时表示,美国政府将继续实施针对非法移民的“零容忍”政策,但今后将把非法入境者与其未成年子女一起拘押,而不是将其未成年子女另行安置。

特朗普政府在“骨肉分离”问题上受到的巨大压力和前后反复已预示了这一议题在今年11月国会中期选举中的重要性。当前距离中期选举投票尚有一段时间,共和党和民主党都没有显现出较大优势。“骨肉分离”引发的众怒,为民主党在中期选举中提供了“炮弹”,甚至可能引发共和党的内部分化。

此外,迫于压力让步,对特朗普政府也造成了政治损伤。有美国媒体评论,特朗普的“零容忍”政策深得白人铁杆支持者的欢心,在这一问题上“服软”,将让这些支持者感觉被疏远。

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话: 洛阳日报社 63217552 市民之家 65988322 (周一至周六)

<p>遗失声明</p> <p>▲编号为Q411443381,姓名为高梓涵,出生日期为2016年12月25日的出生医学证明丢失,声明作废。</p> <p>▲洛阳市洛龙区妙耳堂耳灸自助养生吧发票专用章丢失,章号为4103110077230,声明作废。</p> <p>▲洛阳锦蓉缘酒店管理有限公司公共场所卫生许可证丢失,证号为洛卫公字2015第020号,声明作废。</p> <p>▲王惠珍位于偃师市城关镇华夏路南侧(技术监督局家属楼)西门2幢5楼,证号为字第00027902号的房屋所有权证丢失,声明作废。</p>	<p>▲陈丹购买东方光源8号楼1单元401号房的首付款收据丢失,收据号:0060206,金额:148123元;暖气费收据丢失,收据号:0060140,金额:27791元,声明作废。</p> <p>▲陈丹购买的洛阳丰和置业有限公司开发的东方光源小区8号楼1单元401号房(地址:河南省洛阳市西工区华山路北与310国道交会处北400米路东)的经手房认购确认书原件(壹份)丢失,声明作废。</p> <p>▲伊川县强兴线材有限公司公章、财务专用章、法人章丢失,声明作废。</p> <p>▲河南凯天滚动设备有限公司发票领购簿丢失,税号:91410307678428791,声明作废。</p>	<p>欢迎刊登 分类广告</p> <p>办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(新区开元大道与厚载门街交叉口),市民之家一楼E14 洛阳日报社窗口(开元大道与永泰街交叉口)。</p> <p>▲杨宏武道路运输经营许可证正本丢失,证号豫交运管许可洛字410302005976号,声明作废。</p> <p>▲洛阳市站区王龙精品洋果行开户许可证丢失,核准号:J4930005879801,声明作废。</p> <p>▲洛阳万力冶金机电工业有限公司营业执照正本丢失,信用代码:9141030070656756X1,银行开户许可证丢失,核准号:J493000014202,编号:4910-00904732,声明作废。</p> <p>▲洛阳市洛龙区龙门丹翔塑料制品厂河南省国家税务局通用机打发票丢失,发票代码:141001620043,发票号码:11967161,金额:9196.00元,声明作废。</p>	<p>▲洛阳飞奔汽车服务有限公司新安分公司开户许可证丢失,核准号为J4933000207103,声明作废。</p> <p>注销公告</p> <p>洛阳富保金担保投资有限公司现申请注销,按照市处非办要求予以公告,如有异议可在15个工作日内拨打12315或洛龙区处非办65500949投诉,特此公告。</p> <p>寻亲启事</p> <p>洛阳市宜阳县赵保镇史庄村农民史纪峰于2017年5月5日在村口路边捡到一名男婴并抚养至今,现名史瑞泽。寻其亲生父母,望知情者与我们联系,电话:13213600942联系。宜阳县赵保镇派出所</p>
---	--	--	---

商务部: 无论美方态度如何变化 中方都将坦然应对

据新华社北京6月21日电(记者于佳欣)商务部新闻发言人高峰21日表示,双方一度取得成果,制定了十分明确的磋商路线图和时间表。但令人深感遗憾的是,美方反复无常,变本加厉,挑起贸易战,中方不得不做出强有力的回应。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,在处理中美经贸争端的过程中,中方始终从维护中美经贸关系大局出发,本着积极务实的态度推动磋商。

在5月19日华盛顿磋商共识的基础上,双方6月初在北京就农业、能源领域进行了具体的磋商,受到各界普遍欢迎。双方原本约定近期就制造业和服务业进行具体磋商,同时就双边关注的结构性问题进行具体的磋商。

针对中美经贸争端未来如何发展的提问,高峰表示,美方的反复无常,大家都是看在眼里。无论美方态度如何变化,中方都将坦然应对。

第二届“河南最美环保人物”揭晓

本报讯 6月21日晚,由省委宣传部、省人大环资工委、省政协人资环委、省文明办、省环保厅、河南日报报业集团、河南广播电视台联合主办的第二届“河南最美环保人物”宣传推介活动揭晓仪式在河南广播电视台演播厅举行,隆重推介来自社会各界的10名最美环保人物和9名人物提名奖。现场播放了事迹短片和活动组委会授予的颁奖词。(豫轩)



扫二维码,查看人物事迹

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/863230